
                                                        
Analiza dosadašnje provedbe nastave na daljinu 

Upitnik za roditelje 

Od utorka 28. travnja do petka 1. svibnja 2020. godine provedena je anketa u kojoj se 

željelo ispitati zadovoljstvo roditelja nastavom na daljinu. Upitnik je ispunilo 215 roditelja što 

znači da se pozivu za sudjelovanje odazvalo 64,76% roditelja čija djeca pohađaju Srednju 

medicinsku školu. Zastupljenost po razredima je uglavnom zadovoljavajuća. 

 
 

U nastavku slijede objedinjeni odgovori roditelja koji su sudjelovali u anketi za svako 

postavljeno pitanje. Pitanja koja su bila otvorenog tipa, analizirana su te je napravljen njihov 

sažetak. Ostala pitanja, odnosno odgovori na njih, prikazani su grafički. 

 

Značajna većina roditelja (njih 87%) boljom smatra uobičajenu nastavu što djelomično 

govori i o tome kakvom smatraju našu uobičajenu nastavu. Naime, i nastavom na daljinu su 

većinom zadovoljni što će potvrditi odgovori koje donosimo u nastavku ove analize. 



                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike 
 
Iz priloženog se može 

zaključiti da nastava na 

daljinu većini učenika ne 

predstavlja problem jer 

se 92,1% njih lako služi 

potrebnom tehnologijom 

prema procjenama 

njihovih roditelja. 

Ukoliko netko od 

učenika ima poteškoća s 

tehnologijom, molimo 

vas da to javite 

razrednicima kako bismo 

otklonili takav problem 

te kako bi svi učenici bili 

u jednakoj poziciji 

tijekom nastave na 

daljinu. 

 

 

 

Većina roditelja (51,6%) 

smatra da učenici 

ponekad dobivaju 

previše zadataka dok ih 

21,4% smatra da učenici 

ne dobivaju previše 

zadataka. Podsjećamo 

kako je preporuka 

Ministarstva da učenici 

ne provode više sati rada 

tijekom nastave na 

daljinu u odnosu na 

uobičajenu nastavu. 

Uzimajući u obzir 

odgovore učenika iz 

njihove ankete, dolazi se 

do zaključka da to nije 

tako, no nastavnici 

redovito međusobno 

komuniciraju po tom 

pitanju te se vodi briga o 

tome da se učenike ne 

preoptereti obavezama. 

 



                                                        

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike  
Roditelji su u najvećem 

postotku istaknuli kako 

se podjednako uključuju 

u proces učenja na 

daljinu u odnosu na 

učenje u razredu 

(50,7%). Nakon toga je 

većina odgovorila da se 

ne uključuju sada više 

(38,1%) dok je samo 

11,2% roditelja izjavilo 

da se sada uključuje više 

nego prije. Podaci su to 

koji ohrabruju i koji nam 

govore da je nastava na 

daljinu organizirana na 

dobar način. Ona ne bi 

trebala dodatno opteretiti 

roditelje te nam je drago 

što je to uistinu i tako. 

 

U skladu s prethodnim 

rezultatima, značajna 

većina roditelja (78,6%) 

ne provjerava 

svakodnevno zadatke 

svog djeteta. To 

dovoljno govori o 

povjerenju koje roditelji 

imaju u svoju djecu, ali i 

u nastavnike jer znaju da 

bi bili obaviješteni u 

slučaju da neke stvari ne 

funkcioniraju dobro. 

Učenicima ne bi trebalo 

svakodnevno praviti 

dodatan pritisak, no 

roditeljima savjetujemo 

da povremeno provjere 

bilješke u e-Dnevniku jer 

nastavnici redovito prate 

rad učenika tijekom 

nastave na daljinu. Za 

sve upite ili nejasnoće 

slobodno se možete 

javiti razredniku. 



                                                        
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike  
Većina roditelja (52,6%) 

ostvarila je kontakt s 

razrednikom barem 

jednom tijekom nastave 

na daljinu. Međutim, 

popriličan dio roditelja 

(47,4%) uopće nije 

komunicirao s 

razrednikom. 

Upućujemo i razrednike 

i roditelje na 

kontinuiranu 

komunikaciju tijekom 

nastave na daljinu kako 

bismo pravovremeno 

reagirali na sve situacije 

te zajedničkim snagama 

omogućili učenicima 

najbolje što se može 

izvući tijekom ove 

izazovne situacije za sve 

nas.  

 

Većina roditelja (njih 

55,3%) je negirala 

tvrdnju da se njihovo 

dijete više veseli online 

nastavi nego uobičajenoj 

nastavi u učionici. 

Navedeno nam potvrđuje 

koliko je važan socijalni 

kontakt, odnosno 

poučavanje u 

učionicama koje je 

uistinu teško zamijeniti 

nekim drugim 

pristupom. 



                                                        

 
 

 

 

 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike 
Zanimljivo je da su 

roditelji dosta raspršeno 

odgovorili kada je riječ o 

tome kako se njihova 

djeca osjećaju na kraju 

dana nastave na daljinu. 

Naime, najveći dio njih 

(27,9%) u potpunosti se 

složilo s tvrdnjom da se 

osjećaju iscrpljeno, dok 

ih se 19,5% uopće nije 

složilo s tim, a 25,1% 

ostalo je negdje između. 

Vjerujemo kako to ovisi 

o svakom učeniku i 

njegovom preferiranom 

načinu učenja. Međutim, 

poželjno je da učenici 

imaju određenu rutinu te 

da si naprave okvirne 

dnevne rasporede kako 

bi si olakšali ovaj proces. 

Svakako je nužno da 

pronađu vrijeme za sebe 

i ono što vole jer je 

opuštanje neophodno u 

ovakvoj situaciji. 

 

Ono što nas posebno 

veseli je što se značajna 

većina roditelja (60,5%) 

uopće ne slaže s 

tvrdnjom da nastava na 

daljinu predstavlja 

dodatan napor za njih. 

Nikako ne bismo željeli 

dodatno opteretiti 

roditelje u ovoj situaciji 

jer smo svjesni 

problematike cijele 

situacije, osobito sada s 

popuštanjem mjera i 

vraćanjem na radna 

mjesta jednog dijela 

roditelja. 



                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike 
Također, iznimno nam je 

pozitivna povratna 

informacija što su 

roditelji prepoznali brigu 

nastavnika te se više od 

polovice roditelja složilo 

s tvrdnjom da nastavnici 

brinu za osjećaje učenika 

i hrabre ih tijekom ovog 

procesa. Dio roditelja 

nije se niti složio niti 

negirao tu tvrdnju, dok 

se samo 9,8% roditelja 

uopće ne slaže s tom 

tvrdnjom. Pozivamo sve 

roditelje da se slobodno 

jave, ukoliko smatraju da 

se neki nastavnik nije 

ponio primjereno u 

određenoj situaciji kako 

bismo zajednički riješili 

problem. 

 

Odgovori roditelja su 

poprilično raspršeni kad 

je riječ o tome misle li 

da su nastavnici 

preopterećeni pa se tako 

dio roditelja slaže s tom 

tvrdnjom (37,6%), dok 

ih 25,1% ne misli tako. 

Ostali se nisu mogli 

odlučiti te su zauzeli 

neutralan stav. Kako je 

ova situacija novost za 

učenike i roditelje, tako 

je i za nastavnike. Bio je 

potreban period 

prilagodbe na nove 

uvjete rada u kojima 

nastavnici daju sve od 

sebe kako bi nastava bila 

što kvalitetnija i 

uspješnija. Nadamo se 

da će rezultati biti 

vidljivi svima  



                                                        
 

 

 

 

 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike 
Drago nam je da je da se 

većina roditelja dobro 

snalazi kada je riječ o 

tehnologiji. Njih 34,4% 

uopće se nije složilo s 

navedenom tvrdnjom 

dok se njih 16,3% u 

potpunosti slaže s njom. 

Srećom, gotovo svi 

učenici se jako dobro 

služe tehnologijom što 

znači da mogu kvalitetno 

i pravovremeno 

izvršavati svoje obaveze. 

Međutim, u slučaju 

potrebe, uvijek se mogu 

javiti za savjet ili pomoć.  

 

 

 

 

 

 

 

Veoma smo zadovoljni 

što roditelji potvrđuju 

svoj pozitivan stav o 

nastavnicima i u pogledu 

truda koji oni ulažu kako 

bi roditeljima olakšali 

rad s djecom. Više od 

polovice ispitanih 

roditelja se slaže s tom 

tvrdnjom što može 

poslužiti kao potvrda 

nastavničkog truda i rada 

tijekom nastave na 

daljinu.  



                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike 
Kada je riječ o tome 

očekuje li se od roditelja 

previše u smislu davanja 

podrške u učenju djece, 

rezultati su iznimno 

zadovoljavajući jer se 

47% roditelja ne slaže s 

tom tvrdnjom, a njih 

30,2% je ostalo 

neutralno što znači da 

manjinu čine oni koji se 

slažu s tom tvrdnjom. U 

periodu koji je pred 

nama će se pokušati 

kvalitetu nastave još 

poboljšati te tako, 

nadamo se, dodatno 

rasteretiti roditelje. 

 

 

 

Po pitanju ocjenjivanja 

truda i motivacije svog 

djeteta, najveći dio 

roditelja (čak njih 

65,1%) dalo im je ocjenu 

odličan. 17,7% roditelja 

dalo je svojoj djeci vrlo 

dobar, a 14,9% ocjenu 

dobar za uloženi trud i 

postojeću motivaciju. 

Iznimno mali udio 

roditelja je dodijelio 

ocjenu dovoljan po tom 

pitanju. Drago nam je što 

su i roditelji dali 

pozitivnu povratnu 

informaciju o zalaganju 

njihove djece budući da 

su oni sada ti koji uistinu 

imaju uvid u to na koji 

način koji učenik 

pristupa školskim 

obavezama.  



                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Komentari za 
roditelje i 
nastavnike 
 
Kada je pak riječ o 

ocjenjivanju dosadašnje 

provedbe nastave na 

daljinu, zastupljene su 

sve ocjene. Većina 

roditelja dala joj je 

ocjenu vrlo dobar 

(39,5%), a veseli 

značajan udio odličnih 

ocjena (32,6%). 22,3% 

roditelja ocijenilo ju je s 

ocjenom dobar, 3,7% 

ocjenom dovoljan, a 

1,9% nedovoljnom 

ocjenom. Uzimajući u 

obzir sve ocjene, 

dolazimo do prosjeka 

3,94 s čime smo iznimno 

zadovoljni. Međutim, tu 

ostaje i značajan prostor 

za napredak što će nam 

poslužiti kao dodatna 

motivacija za daljnji rad 

tijekom nastave na 

daljinu. 

 

Kao i prije nastave na 

daljinu, otvoreni smo za 

sve prijedloge, savjete i 

kritike oko njezine 

organizacije te vas 

molimo da nam se 

slobodno obratite. 

 

 



                                                        
 

Kada je riječ o prednostima nastave na daljinu, odgovori roditelja mogu se sažeti u sljedeće: 

 

 

 

Odgovori roditelja su uglavnom očekivani. Neki od njih su se fokusirali na prednosti 

za učenike, dok su neki naveli i koje su prednosti ovakvog načina nastave za njih, odnosno 

njihovu obitelj. Također, samo nekoliko roditelja je navelo da ne vidi prednosti nastave na 

daljinu u odnosu na uobičajenu nastavu. Iznimno nam je drago što je značajan dio roditelja 

istaknuo odličnu suradnju nastavnika i učenika te općenito odličnu organizaciju nastave na 

daljinu u našoj školi što nam je važna povratna informacija. 

 

Više 

slobodnog 

vremena  

Dobra 

organizacija i 

pristupačni 

profesori 

 

Nema ih / 

Ne znam 

Odlična 

suradnja 

učenika i 

profesora 

 

Djeca ne 

moraju 

putovati 

 

Rad od 

kuće 

 

Uvijek 

dostupni 

materijali 

Trud i 

podrška 

profesora 

 

Vrijeme s 

obitelji 

Nova 

iskustva u 

korištenju 

tehnologije 

Veća 

mogućnost 

samostalnog 
rada učenika 

 

PREDNOSTI 

NASTAVE 

NA 

DALJINU 



                                                        
Nakon što su naveli prednosti nastave na daljinu, imali su mogućnost navesti i njezine 

nedostatke koji se mogu sažeti u sljedeće: 

 

 

 

 

Kod navođenja nedostataka su se roditelji većinom fokusirali na učenike. Najveći 

problemi se očituju u provođenju prevelike količine vremena pred računalom i brojnosti 

dobivenih zadataka. Također, roditelji iskazuju strah da učenici neće tako kvalitetno usvojiti 

gradivo kao kada su u školi. Istaknuli su i neke probleme na čijem rješavanju se već počelo 

raditi (primjerice, TZK). Međutim, značajan dio roditelja istaknuo je kako ne vidi negativne 

strane nastave na daljinu. 

 

Nemogućnost 

dobrog 

objašnjavanja 

gradiva 

 

Nema 

druženja s 

prijateljima 

 

 

Nema ih 

 

Neodržavanje 

praktičnih 

vježbi 

 
Kratki rokovi 

Neki profesori 

ne daju 

pravovremeno 

povratnu 

informaciju 

Nedovoljno 

obrazloženo 

opisno 

ocjenjivanje 

 
Opterećenost - 

previše 

zadaće/ 

obaveza 

Slabija 

kvaliteta / 

usvojenost 

znanja 

Previše 

vremena 

pred 

računalom 

Puno 

prepisivanja 

s 

prezentacija 

 

NEDOSTACI 

NASTAVE 

NA 

DALJINU 



                                                        
Roditelji su zamoljeni i da, ako žele, dodaju komentar/savjet vezan uz nastavu na daljinu 

kako bismo ju učinili još boljom. Značajan dio roditelja je izjavio da ih nema, a u nastavku 

donosimo neke od onih koje su napisane (one koji se sadržajno ponavljaju su izostavljeni):  

- „Izdržite hrabro do kraja“ 

- „Djeca previše sjede i pišu, a malo toga usvajaju“ 

- „Smanjiti nastavni sadržaj i materijale za rješavanje, a produžiti vremenski rok“ 

- „Od svih članica EU, hrvatski sustav škole na daljinu je u samome vrhu“ 

- „Ponekad iskoristiti videovezu i spojiti razred“ 

- „Smatram da treba ukinuti državnu maturu za ovu godinu“ 

- „Samo naprijed, držite se“ 

- „Pristupati svakom djetetu individualno“ 

- „Nastava informatike bi se mogla usmjeriti trenutnim potrebama“ 

- „Nastavu na daljinu bi trebalo uokviriti u određeno vrijeme u danu“ 

- „Jednostavnije objasniti lekcije“ 

- „Izbaciti usmeno odgovaranje i testove jer su nepotrebni u ovoj situaciji“ 

- „Uzimanje u obzir poteškoće s internetom“ 

- „Manja opterećenost s gradivom“ 

 

Pred sam kraj Upitnika, roditeljima je dana mogućost ostavljanja poruke nastavnicima. U 

nastavku donosimo neke od najupečatljivijih: 

- „Želim vam puno strpljenja do kraja školske godine,“ 

- „Hvala Vam puno, trud ogroman prema učenicima, pružanje 24 satne pomoći u kojoj 

svoje vrijeme odvajaju za našu djecu.“ 

- „Više strpljenja i razumijevanja za ovu školu na daljinu.“ 

- „Nadamo se skorašnjem susretu!“ 

- „Samo hrabro dalje, proći će i to. Ostanite doma.“ 

- „Svaka čast, dobro obavljate svoj posao i korektni ste. Imate razumijevanja.“ 

- „Hvala vam što ste moje dijete i svu našu djecu usmjeravali, učili, bili im divni 

profesori i prijatelji. Došli su u školu kao djeca a sada izlaze kao ljudi, a tome ste 

dobrim dijelom zaslužni Vi profesori i svi djelatnici SMŠ. Zahvalna sam i sretna sto je 



                                                        
moj *** imao priliku da ga uče najbolji profesori Slavonskog Broda. Još jednom se 

zahvaljujem svim profesorima i svim djelatnicima škole i želim vam uspjeh u daljnjem 

radu.“ 

- „Samo tako nastavite i bit ćemo najbolji!“ 

- „Odličan ste tim profesora.“ 

- „Hvala na iznimnom trudu i radu s djecom, nastavite tako dalje.“ 

- „Uz sve mane ovakve vrste nastave, djelatnicima škole ipak svaka čast na trudu i 

organizaciji.“ 

- „Odlični ste svi, jako sam sretna što podučavate moje dijete i odlično ste se snašli u 

ovoj kriznoj situaciji.“ 

- „Zahvaljujem svim profesorima i profesoricama sto su uvijek od pomoći, što 

ohrabruju djecu!“ 

- „Odlični ste svi, jako sam sretna što podučavate moje dijete i odlično ste se snašli u 

ovoj kriznoj situaciji.“ 

- „Izdržite ovo stanje, teško je i naporno svima i svakako hvala na trudu i htjenju da se 

moje dijete adekvatno obrazuje i u izvanrednim situacijama, hvala!“ 

- „Pohvale i svjesna sam koliko djeci toliko je i njima to novo i naporno.“ 

- „Za plaću od milijun kn vam ne bih bila u koži, svaka vam čast, naklon do poda, treba 

to izdržati... Hvala za svaki vaš trud dosadašnji i budući!“ 

- „Ostanite doma i budite uvijek tako brižni.“ 

- „Svaka vam čast, odlični ste,“ 

- „Hvala Vam na trudu i volji, hvala što većina vas razumije i prepoznaje koliko je ovo 

za sve nas teško.“ 

- „Imajte strpljenja i izdržite do kraja!“ 

- „Za ovakvo stanje niste Vi odgovorni. Mislim da se jako trudite da našoj djeci pružite 

što više znanja. Svi zadatci stižu na vrijeme. Ja se iskreno nadam da profesori i ostali 

djelatnici škole nisu dodatno opterećeni. Želim Vam puno uspjeha u daljnjem radu i da 

se što prije vratite u normalnu školu.“ 

- „Medicinska škola ima prekrasan kolektiv, profesore koji su izgradili odličan odnos sa 

djecom i prekrasnu ravnateljicu kojoj isto idu zasluge za dobar duh cijelog kolektiva.“ 



                                                        
- „U ovoj teškoj situaciji škola funkcionira iznenađujuće dobro. Bravo, sve pohvale 

djelatnicima škole.“ 

- „Šaljem veliki pozdrav svim djelatnicima škole i znam da za ovakvu nastavu treba 

puno truda i odricanja, tako da vas podržavam u vašim nastojanjima da ova školska 

godina završi uspješno za sve učenike. Hvala vam za sve što činite za našu djecu i 

nadam se da će nova školska godina započeti u normalnim okolnostima. Lijep 

pozdrav!“ 

 

U ime cjelokupnog kolektiva naše škole, zahvaljujem vam na ovim lijepim riječima. 

Vjerujte da će nam vaše riječi i poruke služiti kao snažan motivator u periodu koji je pred 

nama! 

 

Rezultati provedene ankete za roditelje iznimno su zadovoljavajući jer daju potvrdu da 

je naša škola uspješno odgovorila ovoj izazovnoj situaciji. Budući da je izgledan završetak 

nastavne godine u virtualnom okruženju, svi se zajedno trebamo potruditi kako bismo izvukli 

maksimum iz takvog načina rada kako bi vaša djeca, a naši učenici, bili što zadovoljniji i kako 

ih ne bismo zakinuli za nešto jer su se i oni našli u situaciji na koju ne mogu pretjerano 

utjecati. Iz tog razloga potrebno je pokazati razumijevanje za sve dionike odgojno-

obrazovnog procesa, no ipak i realno te objektivno pristupiti vrednovanju i daljnjem radu 

tijekom nastave na daljinu te dovršetku ove izazovne nastavne godine za sve nas.  

 

Hvala svima koji su sudjelovali u provedbi ankete te time dali svoj doprinos u 

kreiranju kvalitetnije nastave na daljinu.  

 

 

 

 

Napomene: Anketa je bila anonimna te je poslana roditeljima na njihove e-mail adrese u 

utorak 28. travnja 2020. godine. Rok za ispunjavanje bio je petak, 1. svibnja 2020. godine do 

20 sati. U njoj je sudjelovalo 215 roditelja. 



                                                        
Rezultati ankete bit će predstavljeni nastavnicima na sljedećoj sjednici Nastavničkog vijeća 

putem Zoom aplikacije. Rezultate će predstaviti stručni suradnik pedagog. 

Provedenom anketom za roditelje, završen je proces evaluacije dosadašnje provedbe nastave 

na daljinu. Ispitana su mišljenja učenika, nastavnika i roditelja te smo došli do iznimno 

zadovoljavajućih rezultata koji potvrđuju da smo dobro pristupili provedbi nastave na daljinu 

jer su svi ispitani dionici odgojno-obrazovnog procesa većinski to potvrdili. Sve prijedloge i 

kritike ćemo nastojati uvažiti kako bi zadovoljstvo svih nas bilo još i veće. 

Rezultati provedene ankete za roditelje bit će poslani roditeljima te će biti objavljeni na 

internetskoj stranici naše škole.  

 

 

Stručni suradnik pedagog: 

Aleksandar Končar, mag. paed. et soc. 

 

Slavonski Brod, 5. svibnja 2020. godine 


